Correction du travail du jeudi 26 mars 2020

. 4. 7
Dictée : X
Des chercheurs trouvent des ossements de ces grands animaux. On 1 1
7 0
considere ces ossements comme des reliques. + 5 6
2 7
Verbes conjugués :
Rappel : pour trouver l'infinitif d’un verbe, on ajoute « il faut » devant le verbe
e trouvent = trouver (il faut trouver) Soustractions
e considére = considérer (il faut considérer)
Noms gu'il était possible d'entourer : 4 ; 9
chercheurs, ossements, animaux, reliques - 2 3 5
2 4 4
Calcul :
4
6 7 6 3
6 9 - 2 4 1
X 5 7
1 5 2
1 1 8 3
+ 8 4 5 0
9 6 3 3 6 5 2
- 4 141 8
1 3
1 2 4
4 2 5
X 6 3
1 2 7 5
+ 2 5 0 0
2 6 7 7 5




Problémes CE2 : |'album de Léa peut contenir 238 timbres. Elle a déja collé 156

A s /1 timbres.
CM1 : Pour la féete des Meéres, les 27 éléves de la classe de CM1 '
préparent chacun un collier composé de 195 perles. Combien peut-elle encore en coller ?
Combien de perles faut-il prévoir pour la classe ? Dans I'album de Léa on peut coller 238 timbres. Comme Léa a déja

L ) s collé 156 timbres, il lui reste encore de la place pour coller d'autres
Sur un collier il faut 195 perles. Comme il y a 27 éleves, on fera 27 ' i P P

mbres.
colliers : Il faudra 195 perles en 27 fois. timbres

i i 1238 -1
On pose le calcul 195 x 27 : On peut poser la soustraction suivante : 238 - 156

1 1 2 13 8
3
- 1+ 1 5 6
9 5
X 2 7 0 8 2
1
1 3 6 5 Phrase réponse : Elle peut encore coller 82 timbres.
+ 3 9 0 0
5 2 6 5

Phrase réponse : Il faudra 5 265 perles pour la classe.



